

# 深耕时尚设计行业 中胤时尚迎来上市新起点

李子良

## 行业发展前景广阔

2020年10月29日,伴随着清脆的上市钟声,浙江中胤时尚股份有限公司于深交所创业板挂牌上市,股票简称为“中胤时尚”,股票代码为“300901”。

中胤时尚本次发行不超过6000万股,募集资金57659.02万元,将投入“设计、展示、营销中心建设项目建设”“年产200万双鞋履智能化生产基地建设项目”“研发中心建设项目”及补充营运资金,IPO保荐机构为中金公司。

中胤时尚成立于2011年10月21日,是一家以时尚产品设计为核 心业务的创意设计企业,目前公司时尚产品设计主要应用于鞋履设计,同时,其应用于各类消费品外观的图案设计业务亦快速发展;基于行业特点及客户需求,中胤时尚在提供鞋履设计服务的同时亦向客户提供鞋履供应链整合服务。

资料显示,随着互联网和工业技术的进步,消费品愈加重视设计赋能给予的竞争优势,各细分行业对于设计环节的价值创造接受度提升;“快时尚”的流行趋势要求时尚产品设计者拥有满足各类消费者的量贩式设计能力;优秀的时尚产品设计并不等同于畅销产品,时尚产品设计与工业生产环节的衔接保证设计成果的落地,是整个产业链效率提升的重要环节。

作为日常消费品,鞋履消费市场规模巨大。从鞋履市场规模来看,根据Statista的统计,2018年全球鞋履市场规模达到3812.06亿美元,同比增长4.34%;预计2019年至2021年,全球鞋履市场规模将以平均4.16%的复合增长率稳定增长,至2021年,全球鞋履市场规模预计将达到4308.65亿美元。

受益于大众消费者对于时尚鞋

履的需求日益增长,全球鞋履市场正呈现新的竞争格局:销售层面在线零售商的快速发展为消费者购买鞋子提供了更加方便、快捷的渠道,极大地降低了鞋履购买的时间成本及交易成本,加速了鞋履从生产到销售的流转速度;在需求层面,不同收入、年龄层次对于鞋子的功能、设计的多样化需求,促进鞋履市场快速发展。

随着我国经济的稳定增长,居民收入水平的持续增长。城乡居民可支配收入提高了消费者购买力,消费需求和消费层次不断提高,下游消费市场的稳定增长为鞋履产业、设计行业的快速发展奠定了良好基础。全球以及中国经济的平稳增长和居民生活水平的不断提升将为鞋履设计行业的市场经营提供重要的基础支持。

加之近年来,各级部门对于创意设计等现代服务业的支持力度较大,相继出台了一系列的扶持政策,有效推动了中胤时尚所处行业的快速发展。

在上述产业趋势下,中胤时尚作为稀缺的具备量贩式设计能力的时尚产品设计企业,结合鞋履行业的行业特征及产业集聚优势,以鞋履设计服务作为业务开展的立足点,同时提供鞋履供应链整合更好地保障设计成果的落地;近年来,随着中胤时尚设计能力的提升,公司

亦涉及图案设计业务,图案设计成为中胤时尚新的盈利增长点。

## 迎来上市新起点

中胤时尚相关负责人表示,本次成功登陆A股资本市场并非终点,而是公司发展的新起点。

未来,中胤时尚将持续引进设计人才,扩大设计师队伍。通过社会招聘、专业院校联合培养等方式,多渠道引入优秀设计师人才,壮大设计团队,保障公司业务发展扩张的设计需求,增强设计团队实力与公司核心竞争力;丰富各类背景人才结构,强化设计团队的综合实力,促进设计团队活力。

同时,中胤时尚将加大内部培养力度,激励设计师持续发展。加强设计研发团队的管理与培养,打造老中青多梯度、多设计方向的设计师团队结构,保障团队可持续发展;安排课程培训、院校进修、国际交流等多样化内部培训,推动设计师的职业技能提升;加强公司的平台建设并完善激励政策,确保设计师团队的向心力和稳定性,激发设计师的积极性与创造力。

除了传统优势的鞋履设计领域外,中胤时尚将继续以图案设计为关键切入点,增加图案设计的设计师队伍培养,完善图案设计团队的配置。公司将在上海、杭州分别建

立以图案设计为主要业务的分支机构,大力开拓图案设计的市场空间,拓宽公司时尚产品设计能力的应用领域。

供应链整合经验优势,能够保障中胤时尚的设计成果能够落地。通过充分利用位于鞋类产业聚集地的地理优势,公司掌握大量鞋类生产企业的优质资源,可以进一步发挥供应链整合的优势保障后续的业务扩张发展。中胤时尚将推行供应链管理标准化工作,打造基于全球战略的生产制造生态圈。此外,中胤时尚“快时尚”的业务模式要求公司具备一定的自产能力满足设计部分个性化定制需求,公司通过增设小型生产线、应用新型先进生产设施,将能够有效应对生产质量和工艺难度提升、业务扩张后设计打样规模增大等情况,进一步增强供应链整合能力。

在继续服务现有客户的基础上,中胤时尚将积极扩展新市场、发展新客户。通过参加国际展销会、大型设计产业赛事等方式增加曝光率,通过优化客户服务流程和内容提升业内口碑;通过为国际知名品 牌鞋履企业提供设计服务提高知名度;通过与行业专业机构合作、消费者沟通传播建立市场形象、开展品牌建设,从而获取潜在新客户、优化客户结构、扩大市场、提升市场份额。

# 中建八一“智建”精品工程,力推航空港区经济蓬勃发展

——中建八局第一建设有限公司华锐光电第五代薄膜晶体管液晶显示器件项目承包施工纪实

董宏运 郭崇

中建八局第一建设有限公司承接的河南省华锐光电第五代薄膜晶体管液晶显示器件项目,位于郑州市航空港区双鹤湖高速口以南,属于河南省重点民生工程,也是河南省首个高科技洁净电子厂房项目。项目总建筑面积34.5万平方米,总投资55亿元,共16个单体。项目的实施,填补了河南在新型显示产业领域的空白,改变了航空港区“缺芯少屏”的局面,实现了区内自产显示屏,同时对促进河南产业结构的转型升级,打造先进制造业集群具有十分重要的意义。

## 真抓实干保生产

自2019年1月28日进场以来,项目全体管理人员用汗水诠释了责任与担当,通过精心策划、科学组织,共同努力,保质保量的按时完成了多个重大工期节点。2019年2月4日(除夕)主厂房首桩施工,2019年5月10日主厂房钢构首吊,2019年7月15日主厂房面封板,2019年8月29日主厂房全面封顶,2020年5月15日首台STK设备顺利搬入厂房等。各项重大节点的顺利完成,保证了项目如期推进,高峰期项目月度人均产值达到294.81万元,荣

获2019年度中建八局第一建设有限公司中原公司产值贡献奖。

## 群策群力保质量

综合考虑该工程体量大、工期紧、任务重的特点,为确保工程平稳顺利的推进,项目部积极采取以下施工技术:

基础施工采用定型化GRC板胎膜施工技术。承台基础施工阶段,结合现场实际尺寸建模放样,定尺加工GRC板,现场安装固定完成后与承台周围垫层交接部位处理后进行防水施工,方便快捷,减少人工,提升工效,同时有效地保证了地下防水工程的质量。

核心区钢结构工程采用钢柱全长设计及整柱吊装技术。主厂房钢结构柱最长21.55米,最大重量11.55吨,项目通过深化设计,工厂化全高加工,现场整根吊装,减少了现场的分段吊装及现场焊接,提高了施工效率,保证了钢柱的整体质量。

华夫板结构采用超大面积超高精度洁净室地坪施工技术。通过采用盘扣式钢管脚手架控制华夫板板底标高及平整度,施工过程中通过采用红外找平仪配合2米靠尺,分别在SMC模壳安装前、模壳安装后、暗梁钢筋绑扎完成后进行标高复核,确保华夫板

盖平整度满足要求。在混凝土浇筑过程中通过采用混凝土激光平整控制仪及专业收面工人进行华夫板收面、华夫筒收边工作,保证了华夫板结构的平整度。

楼层板采用大跨度板面成品高强冷轧带肋钢筋焊接网片施工技术。采用电脑软件排版,根据结施平面图梁、柱跨数合理排布钢筋网片,减少了人工翻样造成的错漏现象,杜绝了施工出错。成品钢筋网片采用工厂集中加工,故不需要在建筑周边设置过多的钢筋加工场地,可以节约场地,提高土地利用率,有利于绿色施工,同时保证了楼层板钢筋的施工质量。

建筑分割维护结构采用ALC板材在超高大跨度厂房中应用技术。施工工艺精简,相比传统蒸压加气混凝土砌块施工工艺省去植筋、构造柱施工等复杂工艺,尤其是超高墙体,会省去多条圈梁施工。施工工期短,该工艺属于装配式工艺,省去传统填充墙构造柱、圈梁、表面抹灰等繁琐工序,提高了施工效率,有效地保证了施工质量。

核心区屋面采用超大波高长气密性钢屋面施工技术。通过优化屋面板为一体板,采用外天沟,取消屋面开洞,并采用超大波高360度咬合板,增加屋面咬合密缝条、通长板肋密封胶,外加标准



专用密封堵头配件,不仅缩短了施工周期,而且提高屋面的密闭性,满足室内洁净度和气密性要求,提高了屋面的施工质量。

## 总结应用促创新

工程开工至今,项目部全体人员积极探索新技术、新工艺、新材料及新设备,及时进行总结。先后获得发明专利6项、实用新型专利12项;“智建中国”国际BIM大赛一等奖、全国钢结构行业BIM大赛一等奖、公司级BIM方案奖项等;获得省级工法10余项;获得中建协QC成果一等奖1项,省级QC成果一等、二等奖20余项;新技术应用成果鉴定3项,其中2项达到国内先进水平,1项达到省内领先水平,以及期刊论文等科技成果。

## 党建引领先锋行

为进一步加强党的建设,贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,项目党支部积极实践勇于创新,进一步探索党建与中心工作的融合,实施“党建+工程”管理。项目党支部广泛开展智慧党建新模式,采用多种多样的党建主题活动,大力抓好党风廉政、和谐项目建设工作,营造了健康向上的工作氛围。

千淘万漉虽辛苦,吹尽黄沙始到金。尽管过程困难重重,项目上下攻坚克难,充分发扬中建八局“令行禁止,使命必达”的铁军精神,积极践行“品质八局”的庄严承诺,努力实现创效履约和品质履约双丰收,为航空港区经济发展交付一份满意的答卷。